



edp 2014 ANNUAL REPORT

ERRATUM

On page 120:

"Oppidum is owned 52.9% by Masaveu International, S.L. and 47.1% by Liberbank, S.A."

should read:

"Oppidum is owned 55.9% by Masaveu International, S.L. and 44.1% by Liberbank, S.A."

On page 131:

"The member of the General and Supervisory Board Fernando Masaveu Herrero is chairman of the management body of Masaveu International, S.L. which owns 52.9% of Oppidum, S.L., a company with a 7.19% shareholding in EDP."

should read:

"The member of the General and Supervisory Board Fernando Masaveu Herrero is chairman of the management body of Masaveu International, S.L. which owns 55.9% of Oppidum, S.L., a company with a 7.19% shareholding in EDP."

On page 131:

"The member of the General and Supervisory Board Felipe Fernández Fernández is a manager of Liberbank, S.A. which owns 47.1% of Oppidum, S.L., a company with a 7.19% shareholding in EDP."

should read:

"The member of the General and Supervisory Board Felipe Fernández Fernández is a manager of Liberbank, S.A. which owns 44.1% of Oppidum, S.L., a company with a 7.19% shareholding in EDP."

The table on page 333:

Thousands of Euros	Total
Fixed assets	2,150,794
Fuels	17,244,121
Others supplies and services	2,389,155
	21,784,070

should read:

Thousands of Euros	Total
Fixed assets	2,527,734
Fuels and electricity	18,296,545
Others supplies and services	959,791
	21,784,070

